



születés tisztaságának is legteljesebb bizonyosságot adja. Fogadják igaz hazafi szívből előlévő hála értelem kifejezésé a bizalmot, melyet megismerkedé, fölemeltek, midőn az előttem legszelvény elvne véleménye, a haza fogulatlanságának zászlóját kezembe adni törekedtek a legyenne meggyőződve, hogy ahhoz minél hű maradok s nincs több vágyam, minthogy az a haza bármely téren ismét találkozzunk, ha majd a haza szívből vagy teltel való áldozatát, hívja föl legbűbb fiát. Iten volánk. Budapest 1887. július hó 10. Kibővített Kisa Ferencz.

**Aló Kubiljov** írják nekünk: Mint az Egyetértés közölte már, Árvárvármegye 1886. évi október hó 21-én tartott törvényhatósági közgyűlésén egyhangúlag elhatározta, hogy megünnepeli id. gróf Zichy Ödönnek, az árvai uradalom tőrlatalma főkomáromjának jubileumát, ki ő tisztelt nevelészetét viseli s a megye és annak szegény népe körül kiváló érdemeit szerzett. Az ezen ünnep rendezésére kiküldött végrehajtó bizottság a jubileum napját az évi augusztus hó 3-ára tűzte ki. A jubileum rendkívül fényesen igézkedik. A Zichy, Palfy és más főúri családok egyes kiváló tagjai, személyes részvétellel már is bejelentették. Az ünnep napján a megye rendkívül közgyűlést tart s a megyei székház nagytérében a gróf életnagyságú arcképeit leleplezik. Ez alkalommal az ünnepi szónoklat megtartására a végrehajtó bizottság Arvavármegye alszékára, Szerecsényi György kir. tanácsost kérte föl.

**Bányavármegye** törvényhatósági bizottsága július 10-án tartotta meg Karossy Kálmán főispán előlétele alatt éremgyűlési rendező közgyűlést. A főispán megnyitotta beszédében levezte, hogy a képviselőválasztások rendben folytak, és csakis a választásokat megelőzőleg volt némely pontokon fenyegetve a rend. Az alszékai jelentés konstatait, hogy Pécselt, Tormásod, Nádasod a fillozart konstatait, Bocsokort és Mohácsort bejelentették. Az úreszélekedés legközegebbi bizottsági tagok helyekre megválasztották: Szily László főbíró, Kós 120 és Driesz Lajos páncsárát ügyvéd, 112 székelt. Úgyanezen szavazás alkalmával közp. választmányi tagokul megválasztották: Brand János és Benyovszky Manó, általános választmányi tagokul Szily László és Benkő Gyula, arvaszéki kihaltaként Kozsák Sándor és Margitai Péter, bírói választmányi tagokul Sauska Jenő és Driesz Lajos, az egészségügyi bizottságba Jánoda Sándor, a jegyzői nyugdíj-gazdálkodó választmányba Huber János, a népevelési bizottságba Kozsák Sándor. Arvaszéki jegyzőül egyhangúlag Jeszenszky Lajos és Kozsák Kamil választották meg.

**Bontmegye** közgyűlése július 7-én tartott ülésén Nagrovich Bertalan székbeli főispán előlétele alatt felleggyűlést. Nagrovich ellen több befejezetlen bünyvő van felfogatásban.

**A szepeli kerületben** folyó képviselőválasztási mozgalom idején a szepesi főszerelő eljárással ellen kell ki egyik levelezésk. A megítáradó főszerelő akkor nyilatkozott küldött be hozzákn, melyben a kerület volt függetlenségi párti jelölty Sziklay Ede a szolgabíró ellen felhozott vádakra azt mondja, hogy azok téves információzión alapulnak. E közleményre, mely annak idején meg is jelent lapunkban, Sziklay Ede, bizonyos posztai tévedések következtében elképzelt, nyilatkozott küldött be, melyben azt mondja, hogy a főszerelő által bejelentett nyilatkozat jussán élesen reagelt kelt s ha ez követőleg a főszerelő közléseivel valóban megegyezne a részrehajlás és elküszörrel korlátai között megmarad — sőt sem emeltem volna annak késői közlése ellen. Ezzel ellentétben azonban, a közlemény a választások után kelt néki jelvény meg, nagyon is elkésett s nem jelentheti az illető főszerelőre teljes tisztaságát. A választás napján a közgyűlésről táborra legyerve erővel volt körülvéve, de korlesek az ellenzék nyit táborban esendörök felezte által végezték lélekjárásait s az így elrabolt választásokat szoronyval tartották vissza. — A székenben érteke választásokat hasonlag esendörökkel fogták föl, — ilyen panaszok folytak a figyelemmel párt jelöltye maga nem a helyszínre s ott személyesen győződött meg, hogy a főszerelő saját parancsára tartoztatott fel a esendörök egy székér választott, kik a függetlenségi táborba igyekeztek, s midőn a jelölt személyesen védelemre sietett, a táborhoz vezető utat a főszerelővel lovas rohammal megszálltatta el, és alkalommal a jelölt egy távíró oszlop mentette meg az elgázolást, a választási bűd előtt a főszerelő bizonyos Kleinnek a választást a választást ab. Ezáltal kapcsolatban Sziklay Ede kijelenté, hogy a helyi nyomozás beadott távirati panaszának egyb tárgyaival, u. m. a központi küldött s a kerületben választási joggal nem bíró tisztviselők korszakdeire, az utaster közunka körüli visszaléteire s más alantas közegek hivatalos visszaléteire a június 10-ki nyilatkozat ki nem terjedt.

KÜLFÖLD.

— jul. 13.

A portának a bolgár fejedelm-választásról szemben való magatartásától az angol Reuters-ügynök-

ségnek egy várni távirata azt a hivatalos értesítésen alapuló jelentést közli, hogy a porta közzétételét mondott a regességek Koburg herceg megválasztásáról és annak a Reménynek adott kifejezését, hogy e választás a hatalmak hozzájárulásával fog találkozni. Azonkivül pedig körjegyzéket intézett a hatalmakhoz, a melyben kifejtőn a maga nézetét, kéri őket, hogy közöljék vele nézeteiket a fejedelmválasztás tárgyában. A porta e lépése arra mutat, hogy bár szívesen látja a bolgár fejedelmi trónon Koburg Ferdinánd herceget, magától nincs elegendő elhatározása ahhoz, hogy a megválasztott fejedelmet egyszerűen megerősítse s a megerősítést ténylet közölje a hatalmakkal, kérve őket, hogy a berlini szerződés értelmében járuljanak hozzá. — Ugyancsak a Reuter-ügynökségnek egy tirnovai távirata a következőket jelenti ma: A regesség tagjai és a képviselők számos üdvözlő táviratot kaptak a hazafias liga és községek képviselőtestülete részéről, melyekben a regességek értelem eljáráshoz, a képviselőknek pedig hazafiaságukhoz gratulálnak, melyet a regességek nyújtott bizalmi szavazattal tanúsítottak. Az új miniszterium az egész országban legjobb benyomást keltett.

A Berlinben uralkodó felfogásról a Times legújabbán a következőket jelenti: Koburg Ferdinánd hercegnek a bolgár trónra való megválasztásáról itt azzal a tartózkodással irnak és beszélnek, a mely Németországnak ez ügyben való magatartását mindenkor jellemzte, Bismarck herceg, mint mondják, minden tudakozásra csak azzal a szokott formával felel, hogy Németország bele fog nyugodni abba, a mibe a leginkább érdekelt hatalmak belenyugosznak. A császári kormánykann emellogva semmi ellenvetése sem lesz a Koburg herceg megválasztása ellen, föltéve, ha a porta szentesíti s az összes hatalmak, nevezetesen pedig Oroszország, helybenhagyják. De nincs szándékában a német kormánykann, hogy bátorítsa a bolgárokat az orosz tiltakozás figyelembe nem vételére, ha Oroszország folytatná azt az akadékoskodó politikát, a melyet Sándor fejedelmnek a leköszönése óta folyvást követett. — Az új fejedelmnek, mondja a National-Zeitung, értesére fogja adni, hogy ő, a mint Németországot illeti, csakis a maga kárára és veszélyére fogja tenni azt, ha pusztán a szobrányi szavazata alapján elmegy Bulgáriába. Németország nem felel az ő hercegeiért, a kik külföldi kalandokra indulnak. A Post nem felel attól, hogy valami igen veszélyes helyzet fog keletkezni, ha Koburg herceg mégis csak elmegy Bulgáriába, mert Oroszország egy sines elkészítve arra, hogy Bulgáriába benyomuljon és megkezdje az ő nagy keleti akcióját a Balkánok a Himalájáig — a meddig csak egy újabb német-francia háború nagy katasztrófiája nem következik be.

Ezt a nagy katasztrófiát sem a francia radikális kühívő magavisélete, sem a német felhatalos sajtó támadó magatartása nem iparkodik elhárítani. A Norddeutsche Allgemeine Zeitung újabbán ismét erősen szítja a tüzet. Mai számának ellenrámata az arra megelegdesre, melylyel francia lapok Kleinnek azt a kijelentést fogadják, hogy ő hazafiaságból izított kímékedést; sőt hogy az Unvers is, mely lap pedig bekébebb érzelműnek látszik, Klein hűstete alkalmából örömeinek ad kifejezést, hogy az erőszaklank annéltartományok egybeolvastása még nem fejezték el és hogy a kedélyek megtörőten ellenszégültek. Franciaországban — mondja a Norddeutsche — teljes feloldulás állott be az erőlk alapvetelmék, midőn oly kevéssé áttalnak egy pénzzel megfizetett követ, mint hóst és mártírt dícsőitlen. Csak Franciaországnak volt fentartva, hogy

örizte gögös, lehet mondani henczögő magavisélet. Előtte a párhaj kimenetele nem volt kétséges. Hozzá, az ósmert, kipróbált vívohöz képest micsoda ez a kis mérnök? Valóban ártalmatlan ellenség. Oly biztos volt magáról, erejéről, hogy elfelejtett már is holt embernek tekinté. Lincoln Jamest megbeszélte, nem elég; megőlni akarta. Föltette magában, hogy keresztül szurja mellét. — Uram — mondá a parancsnok — le a kabátokkal és ki-ki helyére. — James és a báró szót fogadtak. Azután a parancsnok Antonin kezébe adta az egyik kardot, miattal Georges a másikat James kezébe téve. — Uram — folytatta Rouvion — mikor azt mondom: en garde! esajják össze a vasat. A vén katona kiváltképp Jamest kísérte szemével. Látszólag tartott a katasztrófiától. Azonban arca csakhamar felvidult, mikor látta, mily feszületlenül száll harczra James ellentévele. Rogtán fel fogta, hogy a fiatal mérnök nem kezdő. Tehát félig megnyugodva, parancsára szokott hangon kiáltta: En garde!

A harc megkezdődött. Az első kardcsörgéstől fogva a parancsnok nem vette le szemét a gyors mozdulatokról. A báró folyton támadott és pedig rendkívül hűvel. James megelegedéssel avval, ellenfele csapásait parirozni; és mikor a báró kardját gyorsan és oly ügyességgel hátrítá el, mely éradagá az őt fértit, kik visszafolyott lélekzettel követték a borzasztó harc kimenetelét, ezt csak gőpösen vagy önkénytelenül, miutegy szokásból téve. Es mikor rá került a sor, hogy ő is támadjon, ezt oly lágyan és oly igyekezettel téve, hogy ne őrintse ellenfelét, a mi mindenkinek feltűnt. — Mit jelentsen ez? — gondola a parancsnok, és minduntalan egy hm, hm lapozdott ki keléből. A boldogtalan James, rögesznetét követte, várta a pillanatot, mikor látszat szerint védekezve, keresztül szarathalja mellét, mert jól látta, hogy ellensége iparkodik őt szíven találni. Canonge felbőszült; azt hitte, hogy könnyű győzelme lesz és kénytelen volt beismerni, hogy málnál erősebb vívóval van dolga. Azonban nem érzett köszönetet ellenfelének kímékedést, melylyel iránta viseltetett. Kétszer azt hitte, hogy kardjának a hegye belemélyed James szívébe, de ez ép oly hallatlan, mint előre nem látható mozdulattal kitért a penge elől. S minthogy ilyenkor a báró teljesen fedetlen volt, James egy ügyes vágással könnyen leteríthette volna; a helyett azonban visszahúzódott és Canonge a harcot megkötöztetett érvelő folytatta.

Rouvion nem mérkőzhetett volna a két vívó egyikével sem, de tökéletesen ismerte a vis szabályait. Eleintén ő is úgy, mint a többi, banulta azt az ügyességet, melylyel James kardját forgatta, de utóbb meglepődött a fiatal ember sajtóságos fogására. Miért kíméli úgy ellenségét? A bárój nem játék, nem multság. Nem győzött eléggé csodálkozni. A derek katona nem értette. Hirtelen egy

esze villant meg agyában és tekintetét Jamest szemébe szegezte, eltalálta szándékát. Gyorsan három lépést tett előre és harsány hangon kiáltá: — Megálljanak, urak! Aljanak meg! A két kard a földre hajlott. Rouvion James elő állt. — Lincoln ur, mondá rendkívül szigorúan, ön nem veredek! — Hogyan! én nem veredek? — Nem, uram, ön nem veredek. — Nem értem, uram; mit akar mondani? — Azt akarom mondani, Lincoln ur és ezek az urak is készek azt megértséni, hogy ön esendör vívó. Azt mondom uram, hogy ha akarta volna, eddig már harczképtelenné tette volna ellenfelét. De ön nem akarja... megmondhatnám, mit akar ön. — De uram, hisz én a lehető legjobban védem magamat. — Még egyszer mondom, a parvária! ön nem veredek és föleg, nem azt teszi, a mit tennie kell. Ezek az urak és én azért jöttünk ide, hogy tanuljünk egy párhajnak és nem, hogy segédkezzünk egy gyilkosságnak. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, teregettet! akkor dobja félre kardját és ha folytatni akarja a harcot, akkor ne csináljon belőle gyilkosságot. — Uram, mit beszél? hebegé James elsápadva. A báró dühében és türelmetlenségében lábával dobogott. — Azt mondom, Lincoln ur, felel Rouvion komolyan és ünnepélyesen, hogy ön meg akarja magát Canonge ur által öletni. A többi segédek megrezentek. — Oh, James, James, te nem gondolsz anyádra! Kiáltta föl Georges. — De ezt, Lincoln ur, folytatta a parancsnok, sem az ön segédei, sem Canonge ur segédei nem fogják tűrni. Ha nem akar komolyan párhajt vívni, t

bláv hazafi k... zretelt fogl... e mulatságot...

ezduo uj

10 ft... 20 ft

ünnepek után

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

ezzelnek, hogy...

Blowitzhoz, a Times párisi levelezőjéhez, melyben a többiek köz... a Haute-Pyrénées, kerület... a szarvasi kerületnek, melyhez Cautezés is tartozik...

Posta Brindisibe, Adenbe és Hongkongba. A 'Saída' hadihajó július 28-án indul Brindisiből Aadenbe, a hova körülbelül aug. 8-án érkezik, az 'Aurora' hadihajó pedig jul. 20-án indul Brindisiből Hongkongba s oda aug. 31-én érkezik. Mindkét hajó visszavág Ausztria és Magyarország postáit is.

Draskovich-Farkas-Vukotinovich-ügy. Közlöklik annak idején Draskovich Iván grófnak a N. Fr. Pr.-hez intézett levelét, melyben a horvát kormánytárat azzal vádolta, hogy a Starcevis-pártal alkudozásokot folytatott s hajlandó volt annak 30 tartománygyűlési mandátumát átengedni. Reprodukálunk később Farkas-Vukotinovich Lajos nyilatkozatát is, melyben a gróf állást váltogatván jelenti ki. Ez ügyben most Draskovich Iván gróf utoljára nyilatkozik, még pedig a következőképen: 'T. eszterkesztőség! Farkas-Vukotinovich Lajos ur, a nemzeti párt választási bizottságának elnöke, a nemzeti párt tartománygyűlési klubjának volt elnöke, volt főispán, stb., becses lapja e hó 8-iki számban határozottan akkép nyilatkozott, hogy teljesen valótlán június 30-diki nyilatkozatunknak az az állítása, hogy a kormány, jobban mondva a nemzeti pártnak egy az itteni (szágráb) legmagasabb kormánykörhöz notóriusan közel álló tagja a radikális jogpártnak (a Starcevisisták) jóval a sokat emlegetett koalíció létrejötte előtt, 30 mandátumot biztosított arra az esetre, ha a konzervatív centrummal szemben, a kormány-párttal kezdet fogva, hajlandó állást foglalni. Ezzel szemben kijelentem, hogy a nemzeti párt választási bizottságának igen tisztelt elnöke, stb., meglehet, nem birt tudomással e körülírt tényről, hogy azonban én nem látom ott jogosultnak arra, hogy egyszerűen valótlannak tüntessen föl oly állítást, melyről én azt mondom, hogy irrábbi bizonyítékom van rá, a nélkül, hogy előbb annak megállapításáról meggyőződés szerinti megismerete volna. Ez a bizonyíték még mindig a kezem közlő van s megtekintés végett neki vagy esetleg egy pártalán választott bíróságának barmikor rendelkezésére áll. Trakostyán kastély, 1887. július 19. Gróf Draskovich Iván.'

Monákó vetélytársai. A hazárd játékosak rendes találkozó helye nem áll több egyúttal Európában. Csak nem régebben említtük, hogy a spanyol kormány Spaban engedélyezett rulet-banokot s most ismét egy újabb játékban keletkezett, ugyancsak a spanyol kormány, mint Párisból jelentik, St. Sebastian fűrűhely új kaszinójában megengedte rulet és trente et quarante játékokkal felállítását. A kinek sok pénze van a jobb dolga nincs, most már három hely közül választgat; hol verje el a vagyonát?

A német trónörökös balesete. Portsmouthből táviratozták ma kelettel: Midőn a 'Viktória és Albert' nevű királyi yacht, a német trónörökösrel, ennek nejével és a walesi herceggel három leányával a Wight szigetén lévő Cowesbe ma délután elindult, a gépész által tévesen értett indulás jel folytán nem előre, hanem hátrafelé indították meg és az 'Orontesa' nevű szállítóhajó orrába ütközött. A yacht az ütközés után megsemmisült ugyan, de folytathatta útját.

Az orosz flota. Rómában az utóbbi hetekben egy igen érdekes arcaifai fiú kellett városzerte fellépnie, ki a 7-ik ezred egyik hadnagyának kíséretében érkezett oda. A kis harna legény 10 éves volt, török kék s csinos európai ruhát viselt, melyben egészen olyan honosan érzé magát. Malomed Omár a 7-ik ezred fia. Ez a fiú volt az, a ki Monkolubla meghozta a hirt, hogy Sati Ras-Alah-ál azt megadományozta. Ezért a nagy szolgálatát az ezred adta. Gallati hadnagy pedig elhozta Olaszországba és a királyi párnak bemutatta, kik a kis Omárt igen barátságosan fogadták. Az ezred fiából katonatiszt nevelnek, Afrikában bizonyán lesz még elég alkalma új érdemeket szerezni.

Gyujtóközpontok. Felegyháza város határán Szélepesényi János odaváló földirtókának a galambosi földön levő tanjáját a napokban egy 12-13 éves pásztorlány hozsalál felgyújtotta, mert pár hét szolgálat után mint hazatérő elhagyta. Egy 9 év hosszú buzasszal hazát gyújtott meg, mely egészen elégett s mellette még 13 év kóva nélt a langok marata. Az épületeket szerencsére megmenték. A gyujtóató lény a közeli nádasba menekült, de a csendőrök felkeresék s átadták a büntető járásbírósnak.

Az órák a lengyelok közt. Mint a Frankf. Ztg. Verséből értesül, Gürkő főkörműszo tudatta a városi városi hatósággal s az összes lengyelországi kormányzókkal, hogy III. Sándor ezár augusztus elején Lengyelországba megy, beutazza az országot s részvetze a hadgyakorlatokban. A czár lengyelországi tartózkodása hír szerint három hétre fog tartani.

Halálfejes levelek. Mint Zengből táviratozták az ottani rendőrség a Cikota-czég prokuristáját, egy Didolios Károly nevű dalnáltat letartóztatja. Didolios azzal van vádolva, hogy a képviselőválasztás alkalmával Fiuméből fejezeteket küldött a minisztereknek, a kik belevoltak miniszterre szavaztak. A levelek végül nem is halálfejes levelek s az a falas volt rajta. A zeng megmegtévesztet választók névsora. Aztán be-türendben a Jedokovich választókban a névsora következett. Az tromba igazságos perze elvetszette ez-át; a megfenygetettek jól kacsagatja rajta, Didolios azonban aligba fog kacsogni.

A nyitrai hadgyakorlatok. Nyitráról írják tegnapi kelettel: A Galgóc és Verehely közt tartandó hadgyakorlatokban, mely Cutty báró tábornagy hadtestparancsnok vezetésével fog végbemenni, a 14-ik és 33-ik gyalog hadosztály csapatai vesznek részt. A 14-ik hadosztály Frigyes főherceg altábornagy, a 33-ik hadosztály pedig Retcher altábornagy parancsnokká alatt áll. A hadgyakorlat, melyen a király is jelen lesz, augusztus 24-én kezdetű és 27-én ér véget. A fűhadászlat hadműveleti iródrója Nyitrán lesz. A közös hadsereg jelzett csapatain kívül részt vesznek még a gyakorlatokban a 73. és 74-ik honvéd gyaloghadnagok is. Forinyák vezérőrnagy parancsnoksága alatt a katonaságnak a gyakorlat helyére leendő vonulása már augusztus 28-án kezdetű volt. Az udvar a baraktáborban fog lakni, hol nagy átálátásokok visznek végbe. Hasonlóképen a napokban fogja a megye és a város közzévesztése egybevélni, s az ünnepekhez rendezésére közös bizottságot alakítani. Várak alevetlet téparancsnok ugyancsak el van azzal foglaltva, hogy a hadgyakorlatokhoz részt vevő katonák és most egyéb előlők vendégek részére alkalmas lakásokat rendezzen be, a miiben a polgárság a legnagyobb előzékenységet tanúsítja iránta.

A fűrésdőlő. Mátyás Jenő, dr. Mátyás esztergomi orvos fia, ki csak a múlt hónap tette le szép skerral az érettségi vizsgálatot, a napokban Harasztiban volt a jegezőnél látogatásban s egy napon fűrésdőlő nemek hálát a soroksári Dunagőzbe. A fiatalok szokás szerint, sokat pakoztak s Mátyás, hogy jegezőségeit elhagyja, kijelentette, hogy a magasan álló hálától megkímélve, ez a vízbe, ezt meg s itte, de a bravourt életével fizette meg, mert ekkor közben szívrohammal érte, a mi rögtön halált okozta.

A fűrésdőlő. Korinthezin, mint levelének írja, az évad napról-napra élénkebbé válik. A fűrésdőlők között vannak Blaha László nejével, gr. Károlyi Gábor országgyűlési képviselővel, gr. Bizódiéi Mihállyal Velenczéből stb. — Vihnye fűrésdőlő július 7-ig 367 vendéget idózt. — A bírtól fűrésdőlő vendégeinek száma róhamosan emelkedik, július 10-ig 497 vendéget keresett a fűrésdőlő üdült. — Csik-Társadón július 6-ig 128-ról a rigott a fűrésdőlő vendégeinek száma. — Lubló fűrésdőlő vendégeinek névsora július 3-án 317 vendéget sorol fel. — Ad-Tűzfűrésdőlő július 9-én a vendégek száma meghaladta a hatszázat.

A zongorák ellen. A zengerek, nő-zengerek s a német ponyva-kultúrának egyéb e fajta ügyökben ellen, kiket Budapestra sem lehet kiirtani, Belgrádból zott. Ez a második eset, hogy az arany rózsát polgár ember kapja. Első ízben Sherman tábornok ösvénye nyerte elő.

Posta Brindisibe, Adenbe és Hongkongba. A 'Saída' hadihajó július 28-án indul Brindisiből Aadenbe, a hova körülbelül aug. 8-án érkezik, az 'Aurora' hadihajó pedig jul. 20-án indul Brindisiből Hongkongba s oda aug. 31-én érkezik. Mindkét hajó visszavág Ausztria és Magyarország postáit is.

Draskovich-Farkas-Vukotinovich-ügy. Közlöklik annak idején Draskovich Iván grófnak a N. Fr. Pr.-hez intézett levelét, melyben a horvát kormánytárat azzal vádolta, hogy a Starcevis-pártal alkudozásokot folytatott s hajlandó volt annak 30 tartománygyűlési mandátumát átengedni. Reprodukálunk később Farkas-Vukotinovich Lajos nyilatkozatát is, melyben a gróf állást váltogatván jelenti ki. Ez ügyben most Draskovich Iván gróf utoljára nyilatkozik, még pedig a következőképen: 'T. eszterkesztőség! Farkas-Vukotinovich Lajos ur, a nemzeti párt választási bizottságának elnöke, a nemzeti párt tartománygyűlési klubjának volt elnöke, volt főispán, stb., becses lapja e hó 8-iki számban határozottan akkép nyilatkozott, hogy teljesen valótlán június 30-diki nyilatkozatunknak az az állítása, hogy a kormány, jobban mondva a nemzeti pártnak egy az itteni (szágráb) legmagasabb kormánykörhöz notóriusan közel álló tagja a radikális jogpártnak (a Starcevisisták) jóval a sokat emlegetett koalíció létrejötte előtt, 30 mandátumot biztosított arra az esetre, ha a konzervatív centrummal szemben, a kormány-párttal kezdet fogva, hajlandó állást foglalni. Ezzel szemben kijelentem, hogy a nemzeti párt választási bizottságának igen tisztelt elnöke, stb., meglehet, nem birt tudomással e körülírt tényről, hogy azonban én nem látom ott jogosultnak arra, hogy egyszerűen valótlannak tüntessen föl oly állítást, melyről én azt mondom, hogy irrábbi bizonyítékom van rá, a nélkül, hogy előbb annak megállapításáról meggyőződés szerinti megismerete volna. Ez a bizonyíték még mindig a kezem közlő van s megtekintés végett neki vagy esetleg egy pártalán választott bíróságának barmikor rendelkezésére áll. Trakostyán kastély, 1887. július 19. Gróf Draskovich Iván.'

Az arany rózsát. A pápa által szentelt arany rózsát, melyet tavaly túlélt, az idény regény királyának küldött meg XIII. Leó, az apjának. Csakúgy, kasszony nyerte el Waddingtonban, az az-amerikai egyesület államának, a ki az Unióban léteendő katólikus egyetem javára 1.600.000 dollárt szándéko-

is nagy az elkeseredés. A múlt éjén, mint a szerb fővárosi táviratozták, a Pachon-féle boulevardi vendéglőben komoly kihágásokra is került a dolg. Valami husz fiatal ember, süllykökkel és korbáccsalok folyog-kerkezte, berontott a helyiségre, a zengereket lekergették az emelvényről, s ök magok tartottak onnan beszélde a közönséghez, felszólítva, hogy legyenek jó szerbek, a helyett hogy jött-ment idegenek invázióját meg a saját pénzükkel támogatják. A vendéglős ezalatt avizálta a rendőrséget, mely a zajos szeszénél csak-hamar véget veltet.

Felrobbant puskapor-torony. A taulud erdői katasztrófa, melyről röviden már megemlékeztünk, a római Tribuna színpad sokkal nagyobb volt, mint azt a felhivatalos táviratok feltüntettek. Abban a korbáczban, mely levegőbe repült, 6000 kilogramm puskapor volt felhalmozva; a meghalt s megsebesült katonák száma ötvenre megy. Minthogy minden jel oza mutat, hogy a katasztrófa bűnös könnyelműség okozta, Saleta tábornok szigorú vizsgálatot indított meg.

A csaláskan különös módját fejezte föl a régi rendőrség. Valami Máreneh nevű ékszerész, ki három hétig a Palacky-utczán volt, nejének és három fiától ügyelműsége szeszességét oly módon zsebelte ki, az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

szó nagy az elkeseredés. A múlt éjén, mint a szerb fővárosi táviratozták, a Pachon-féle boulevardi vendéglőben komoly kihágásokra is került a dolg. Valami husz fiatal ember, süllykökkel és korbáccsalok folyog-kerkezte, berontott a helyiségre, a zengereket lekergették az emelvényről, s ök magok tartottak onnan beszélde a közönséghez, felszólítva, hogy legyenek jó szerbek, a helyett hogy jött-ment idegenek invázióját meg a saját pénzükkel támogatják. A vendéglős ezalatt avizálta a rendőrséget, mely a zajos szeszénél csak-hamar véget veltet.

Felrobbant puskapor-torony. A taulud erdői katasztrófa, melyről röviden már megemlékeztünk, a római Tribuna színpad sokkal nagyobb volt, mint azt a felhivatalos táviratok feltüntettek. Abban a korbáczban, mely levegőbe repült, 6000 kilogramm puskapor volt felhalmozva; a meghalt s megsebesült katonák száma ötvenre megy. Minthogy minden jel oza mutat, hogy a katasztrófa bűnös könnyelműség okozta, Saleta tábornok szigorú vizsgálatot indított meg.

A csaláskan különös módját fejezte föl a régi rendőrség. Valami Máreneh nevű ékszerész, ki három hétig a Palacky-utczán volt, nejének és három fiától ügyelműsége szeszességét oly módon zsebelte ki, az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt hűvösre tette. A család megérdemli a büntetést: a könnyen rázedett cseh atyafiak pedig megérdemelnék — az orvosi vizsgálatot.

Az apródi tűzvészről azt írják, hogy a tűz gyors terjedését jó részben a szépségi városok sajátságos építkezési módja szegítette elő. A házak, egy vagy a hó 700 év előtt bevándorolt németek felosztották. Keskenyek és hosszan nyúlók. Az utca- és házfalak között az egytől egybe, hogy nekik pénzükk fejében két-szerez öszezget ígért — hamis bankjegyekben. A rendőrség a boltot bezárta s az ékszerész társával együtt







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 13.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'Különféle termények' and 'Gabona ó vagy új'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing various securities and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing various securities and their market values, continuing from the previous table.

Advertisement for 'Birka-nyáj' (sheep) featuring an illustration of a sheep and text describing the product's quality and availability.

Advertisement for 'Nyaralóba, fürdőbe utazóknak' (for those traveling to resorts/baths) with an illustration of a person and text about travel services.

Advertisement for 'Népfelkelők, sportkedvelők és turistáknak' (for people, sports enthusiasts, and tourists) with an illustration of a person and text about local services.

Advertisement for 'SÁRKÁNY BUTORTERMEIT' (Dragon Buttermilk) with an illustration of a dragon and text about the product's benefits.

Advertisement for 'KILIÁN FRIGYES' (Kilian Frigyes) with an illustration of a person and text about services or products.

Advertisement for 'Baumgarten Pál' featuring an illustration of a person and text about professional services.

Advertisement for 'Vendéglőknek' (for guests) with an illustration of a person and text about dining services.

Advertisement for 'KERTÉSZ TÓDOR' (Gardener Todor) with an illustration of a person and text about gardening services.

Advertisement for 'SÁRKÁNY IS' (Dragon is) with an illustration of a dragon and text about services.

Advertisement for 'BANDI SANDOR' with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'Nincs gyógyszerészeti szer...' (No medicinal preparation...) with text about a specific product or service.

Advertisement for 'BEER BERNAT FIA' (Beer Bernat's Son) with an illustration of a person and text about beer or food products.

Advertisement for 'EGYENRUHÁK' (Uniforms) with an illustration of a person in uniform and text about clothing services.

Advertisement for 'ANDEL J.' (AnDEL J.) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'Biharmegye ugrai gazdaságban' (In the economy of Ugr in Bihar county) with text about local news or services.

Advertisement for 'Dr. FÜRST, gyakorló orvos' (Dr. Fürst, practicing doctor) with text about medical services.

Advertisement for 'BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ' (Borszek Spa) with an illustration of a person and text about spa services.

Advertisement for 'TILLER MÓR és TESTVÉRE' (Tiller Mor and his brothers) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'ANDEL J. rovarpora' (AnDEL J. insect powder) with an illustration of a person and text about pest control services.

Advertisement for 'Biharmegye ugrai gazdaságban' (In the economy of Ugr in Bihar county) with text about local news or services.

Advertisement for 'Elővigyázat a bevásárlásnál' (Caution when shopping) with text about consumer advice.

Advertisement for 'BORSZÉK Gyógyászati Társaság' (Borszek Medical Society) with text about medical services.

Advertisement for 'TILLER MÓR és TESTVÉRE' (Tiller Mor and his brothers) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'ANDEL J. rovarpora' (AnDEL J. insect powder) with an illustration of a person and text about pest control services.

Advertisement for 'Biharmegye ugrai gazdaságban' (In the economy of Ugr in Bihar county) with text about local news or services.

Advertisement for 'Hoff János urnak' (Hoff János urns) with an illustration of an urn and text about funeral services.

Advertisement for 'BORSZÉK Gyógyászati Társaság' (Borszek Medical Society) with text about medical services.

Advertisement for 'TILLER MÓR és TESTVÉRE' (Tiller Mor and his brothers) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'ANDEL J. rovarpora' (AnDEL J. insect powder) with an illustration of a person and text about pest control services.

Advertisement for 'Biharmegye ugrai gazdaságban' (In the economy of Ugr in Bihar county) with text about local news or services.

Advertisement for 'HOFF JÁNOS' (Hoff János) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'BORSZÉK Gyógyászati Társaság' (Borszek Medical Society) with text about medical services.

Advertisement for 'TILLER MÓR és TESTVÉRE' (Tiller Mor and his brothers) with an illustration of a person and text about services.

Advertisement for 'ANDEL J. rovarpora' (AnDEL J. insect powder) with an illustration of a person and text about pest control services.

Advertisement for 'Biharmegye ugrai gazdaságban' (In the economy of Ugr in Bihar county) with text about local news or services.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri beiktatása közönséges petit betűből 2 krajczárral, s compact betűből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Cízmellé elattolt hirdetések minden egyes kölése után még 30 kr. bélyeglettel is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Szép, jó feleség. 10000 (tíz ezer) frt állandóan tisztajövedelmű biztosít. 32 éves, megnyerő modoru, sőt szöke külseji szabadságot katonalásit; vallás különbség nélkül, fiatal, söthéj, szakályos arczonum, egészséges, magasabb terméti, szívelés évenként legalább fél évi tisztá jövedelmével rendelkező hölgynek. Arckép ajánlott levelezéssel való megismerés, azután a kiadóhivatalba intézendő. Titoktartás megőriztetik. Követelték kizárva. 1736

Eladás. Használt és új kármézes és belőres elleni pénzszekrények legelőbbban kaphatók a bécsi pénzügyi gyári raktárban, Budapest, n. korona-utca 3. A csiki székely tejjaszad részvényszájára, Csik-Szeredában, naponta külön kiadású csikszékelysajt (limburgi módú) és esemes sajt kapható. Nagyobb megrendelésre árcsökkentés. 2416

Üzletbe vagy irodába való kisebb irónasztal és szék. Irónasztal 800 frt. Irónasztal 900 frt. Mind ezek kovácsolt, teljesen kész állapotban, teljesen új, kiváltképpen a kovácsoltak. Tudakozás a lap kiadóhivatalában. 1714

Üzletbe vagy irodába való kisebb irónasztal és szék. Irónasztal 800 frt. Irónasztal 900 frt. Mind ezek kovácsolt, teljesen kész állapotban, teljesen új, kiváltképpen a kovácsoltak. Tudakozás a lap kiadóhivatalában. 1714

Üzletbe vagy irodába való kisebb irónasztal és szék. Irónasztal 800 frt. Irónasztal 900 frt. Mind ezek kovácsolt, teljesen kész állapotban, teljesen új, kiváltképpen a kovácsoltak. Tudakozás a lap kiadóhivatalában. 1714

Üzletbe vagy irodába való kisebb irónasztal és szék. Irónasztal 800 frt. Irónasztal 900 frt. Mind ezek kovácsolt, teljesen kész állapotban, teljesen új, kiváltképpen a kovácsoltak. Tudakozás a lap kiadóhivatalában. 1714

Üzletbe vagy irodába való kisebb irónasztal és szék. Irónasztal 800 frt. Irónasztal 900 frt. Mind ezek kovácsolt, teljesen kész állapotban, teljesen új, kiváltképpen a kovácsoltak. Tudakozás a lap kiadóhivatalában. 1714

Gödöllőn. Egy újonnan épített és minden kényelemmel ellátott lakóház, a legszebb helyen, gyönyörű, virágos és zárt kerttel, olcsó áron eladó. Bővebb a kiadóhivatalban. 1721

Eladó Kispesztén. Az országot mellett újonnan épített ház, három régi üzlet hely, hat lakással, esetleg hasznosítható. Cím a kiadóhivatalban. 1721

Vétel. Gödöllőn. Ohajtanék kis házat venni. Levelel a kiadóhivatalban. Cím: Horváth Sándornak. 1747

Alkalmazást keres. Mint pénzbeszéd. Keres alkalmazást egy intelligens (nős) fiatal ember. Szíves ajánlatok B. E. 3655 alatt a lap kiadóhivatalába kérek. 2484

Birtok eladás. A déli vasút egyik állomásától 20 percrenyire Zalaegerszegen 2100 hold földet, minőségű birtokot, szőlő, rét, erdő, és gazdasági épületekkel, jó gazdasági épületekkel eladó. Vevőknek minden megkötöttnél biztositást nyújtó hűségnyilatkozattal áll, hit a vételár 6%-át huszonegy évi közzététel. Komoly vállalkozók között. 2492

Uraságoktól. Levelettel férfi ruhák folyton jutányos árban kaphatók IV. egyetem-tér 5. szám alatt, az utcában ajtó szám 11. Ugyanott javító és tisztító és kőszívő intézet. 2337

Okleveles gépész. Ki már gépfűrészfűrészben, gézmalomban, szeszgyárban, gazdasági gépészetben alkalmazva volt. Évi állást keres, esetleg gépezeteket készítené. Cím: Horváth Sándornak. Bővebb a kiadóhivatalban tudható meg. 1757

Gyógyszerész. Gyakorolokul 4-6 gimnáziumi osztályt végzett keszleányi újra azonnali felvételt. Bővebb a kiadóhivatalban. 1728

Lakás és bérlet. Augustus 1-ére a csillag-utca-ban 3 utcazi, 1 udvari szobából álló I-ső emeleti lakás kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 1731

Elintézés miatt. Egy első emeleti elegáns lakás (kőfűrészekkel) csillag-utca-ban, bérletre átvehető. Évi lakbér 816 frt, beleértve a melletti illeteket. A lakás áll: előszoba, konyha, cselédszoba, fürdőszoba, ebédlő, szoba és hálószobából. Megjegyzés: esetén az összes leendő tulajdonos áron eladó. Felvilágosítást ad a házastárs 10. utca 10. szám alatt. 2490

Oktatás. Korrepetitornak. Ajánlok egy 6-8. évfolyamig végzett tanuló szorgalmas felkészítést. Cím a kiadóhivatalban. 2490

Gépész mérnök. Végzettségű gépész mérnök, a magyar és német nyelven járatos, jó bizonyítványokkal, alkalmazást nyerbet egy helybéli mérnöki irodában. Cím a kiadóhivatalban. 3657

Esztergapadok. Vas- és ércművelet számára minden nagyságban kaphatók. HARTMANN JÓZSEF gépgyárban, Nádor-utca 36.

Legjobb minőségű káposztarepeze vetőmag. Tetszés szerinti mennyiségben kapható TISZAY KÖNYV-nyelven. MARKHREIT ADOLF gazdaságban. Levelet: Tisza-Várkonyi per Szolnok. Legközelebbi vasúti állomás: Szolnok vagy Nagybony. 2476

Valódi boreczet. Boreczet megnevezés alatt tudvalevőleg sokféle vegyített folyadék el készült, tehát mindazoknak, a kik csakugyan tiszta borból készült borecet vásárolni kívánnak, ajánlom valódi zárd boreczetet erős literes üvegekben 45 kr-ért, az üveggel 5 kr. vissza lesz adva. Felvilágosítást ad a házastárs 10. utca 10. szám alatt. 2490

Örökbe ajánlom. hat hetes egészségese, szép fiú gyermekem. Cím a kiadóhivatalban meg tudható. 1755

Kazánkö-ellenszer. Leghatásosabb kazánkö-oldószer az általunk forgalomba hozott gesztenye-kivonat. Ez határozottan feloldja a már képződött kazánkövet, s elhárítja az új képződést. Leírások kivanatla bérmentesen küldetnek. Eggyedüli elárulást. KANN és HELLER szerzőtársulat, Budapest, Károly-kört. 2487

GÉP-OLAJOK, kátrány, kocsik-kenőcs, olaj- és kátrány-festékek. JORDÁN FERENCZ utódánál. HUNGÁRIUMI ÚJONSÁG. A világ legnagyobb órágyárából Waterbury Watch Co., Waterbury, Connecticut, amer. egyesült államok. 2,000,000 frt alapítókével és 1500 darab napi gyártással.

Pontosan 6750x6750. Ára csak 6750. Jár, megbízható és tartós. Magyarországi főraktár és javítóhely. HOTELMANN A-nál VI. utca-körút 23. sz. Kapható Kereszt-Tudor-nál Budapest.

GREBETZ ISTVÁN kocsigyártó. VII. szilveszter-utca 15. sz. Ajánlja saját gyártmányú raktárakat két évi jóváhagyással, teljesen új, teljesen új. Mindenféle javítások elfogadottnak.

Tölgy épületfa eladás. 300 köbméter faragott épület tölgyfa 3-8 méter hosszú, 12-15-22 centiméter méretekkel ajánlatot utján eladó Maros-Ilyén, a magyar királyi államvasúti állomás és a Maros folyó közelében. Ajánlatok f. év július 20-ig 10% bánatpénzzel ellátva a marosilyeni uradalmi erdőhivatalhoz intézendők, mely bővebb felvilágosítással is szolgalm. Aigner uradalmi főérdező.

Műszaki ruggyanta áruk. Az áruk emelkedők. Sűrítőlemezek, sűrítő zsírok, sűrítő gyűrűk, szivattyú-karimák és karimák, szelepgolyók, szivattyú-billentők (klappen), ütőkő- és henger-gyűrűk, ruggyanta-szivótömlők, víztömlők, fűszekendőtömlők, sziphontömlők, vetőgéptömlők, bortömlők, szesztömlők, kendertömlők, takaróponyvák, láb- és futószőnyegek, ágycetők, lábtyúk, esőköpenyek, stb. még olcsón kaphatók. Geittner és Rausch-nál Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 8. szám.

SALGÓ-TARJÁNI tömör- (darabos) és koczka-szén. A közlekedő cseplesi idény alkalmából ajánljuk a t. ez. gazdaságoknak locomobilgépek fűtéséhez legjobb sikerrel alkalmas és évek óta elismert tömör- (darabos) és koczka-szenünket. Kivánatra minden vasúti állomásra szállítjuk és legolcsóbb árak mellett. SALGÓ-TARJÁNI KÖSZÉNBÁNYA-RÉSZVÉNYTÁRSULAT Budapest, József-tér 12. sz. alatt. Az igazgatóság.

Huzás már Jövő Héten. Kincsem S orsjegye a 1 frt. Főnyeremény 50.000 frt. 10.000 frt 5000 frt 4788 pénnyeremény. 11 orsjegye 10:16 orsjegye 5:50 kr. Budapesti Lloyd kiadóhivatalának bank- és váltó-üzlete, Engel Zsigmond és Tsa. V., Dorottya-utca 8. sz.

Óvakodjunk utazatóktól. Minden más hasonló kínzésű, vagy nevű készítmény, csak az eredeti sorszáma utánazása, annak hatása nélkül. Üdítő, hashajtó gyümölcsaszitillák. TAMAR SZÉKREKEDÉS INDIEN GRILLON. Kétféle isz. - Nem tartalmaz drasztikus alkalmat mint Aloe, Podophyllin stb. leginkább alkalmas mindennapi használatra. Minden doboz éven aláírás van: E. GRILLON. Minden gyógyszerárban kapható. Paris, E. GRILLON, 27, Rue Rambuteau. Magyarországi főraktár Bpestben Török József gyógyszer. király-utca 12.

A pesti hazai első takarékpénztár egyesület 4 1/2%-os záloglevelei. A pesti hazai első takarékpénztár egyesület kibocsájtja 4 1/2%-os zálogleveleket (közégségi kölcsönvénylet). A 4 1/2%-nyi kamatok levonása nélkül kifizetendők, és a kötelezvények törzességi sorolás után teljes névértékben lesznek visszafizetve. Rendkívüli sorsolások csakis rendkívüli kölcsönvisszafizetéshez mérten vételek elő. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület kötvényeinek az alapszabályok által meghatározott egyenértékű jelzálog-felvezetellel, hanem az intézet összes többi vagyonára állít is hiteltörlesztést. E záloglevelet valamennyi m. kir. államban, valamint az az ügyben kiadott miniszteri rendelet értelmében óvadék gyanánt elfogadjattnak. Ezen kötvények a napi árfolyam szerint a monarchia minden nagyobb bank- és váltó-üzleteiben kaphatók. Az Union-Bank váltóüzlete Bécs, I., Graben 13. sz. 2416

JÁNOS-FORRÁS. A legjobb, legtisztább és legolcsóbb szénsavdús savanyúvíz, mely gyümölcszörpvel vagy borral vegyítve egyszerűsöd a vas vérképző hatása igényeltetik, különösen ajánlható. Mindig friss töltésben kapható a magyarországi főraktárban: SCHLEISS KÁROLY és TÁRSAI-nál VIII., stáció-utca 47. BUDAPESTEN, V., harminezad-utca 4. Továbbá: Édeskuty L. kir. udv. szállítónál Erzsébet-ter, a városi gyógyszerárban a Szent Háromszághoz, városbátr, Takács Lajos-nál, hatvani-utca, Szita István-nál, József-körút 53. sz., ugymint minden fűszerkereskedésben és vendéglőben. 2479

Pályázat. A nagykörű ref. főgimnáziumban egy rendes, és egy segéd tanár állomásra pályázatot nyitottak. Az elsőbbség a fizetésben, a természetesen és földrajz, az utóbbiak pedig 700 frt évi fizetéssel, a német- és magyar nyelv, s mindeközül a kötelező leckeoktatás mellett, esetleg a rokon-tanárnyak tanítása van köve. Pályázathatnak prof. vallásos okleveles, vagy az oklevéllet egy év alatt megszerzendő tanárjelölt, a pályázati kérvények keltezésétől számított 1. június hó 31-ig, mint zárt határidőre, a nagykörű ref. egyház-tanács-elnökséghez küldendők, a hol a feltevések részletesen is meg tudhatók; és ugy az egyik, mint a másik állomás az illető által, megválasztása esetén, folyó évi szeptember 1-én elfogadandó. Kelt Nagykörűsön, 1887. július 10-én, a ref. egyház-tanács-gyűléséből. Annak elnökei: J. Farkas Elek főgondnok. Fülöp Lajos lelkész.

Hirdetések a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6.

Gőzcultura. A mostan bekövetkező őszi földművelés John Fowler & Co. magdeburgi gyáros czég batorkodik a t. birtokos és bérszántásra vállalkozó urak szíves figyelmét. legújabb gőzekéjére felhívni, melyet minden talaj és gazdasági viszonyoknak tökéletes megfelelően gyárt és szállít. Fowler-féle egy-mozgony-rendszerű teljes felszereléssel £ 1385 sterlingtől kezdve. Fowler-féle két-mozgony-rendszerű teljes felszereléssel £ 1900 sterlingtől kezdve. A Fowler-féle szabadalmazott és javított gőzekékek előnyeit be igazolnánk, azok próbamunkára is átengedtetnek. John Fowler & Co., Budapest, váci-körút 76. szám alatt. 2456 A tudomány minden követelményének megfelelőleg újonnan épült és berendezett, arany szaktalálók köréül. Dr. Glück Ignác-féle hidegvíz-gyógyintézet. BUDAPEST, városligeti fasor 11. szám. Egész éven át nyitva van. Gyógyhatásai: reumatizmus, vesebetegségek, szívgimnasztika, utóbbiak vizsgyógyászat nélkül is. Telefon. Prospektusok kivanatla. Egyedüli főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, Budapest, király-utca 12. szám.

Vértisztító piskóták. Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerűk által határozottan nem dr. szer. mely a hajlékát minden nemű, valamint minden káros következményeit alaposan gyógyítja. - Paris közhízeiben fényes eredményeket értek el vele, a következők bujnak: Alkati bujok (vagy syphilis), bujok (syphilis) fókelyok, fókelyok, mirigydagadókat, száj-, torok- és orrbajok, csisz, conchitálnak, gürvöl, bőrbajok, melynek a piskóták, hepes, s mindennemű bujokosok kitételek, továbbá a minél és határozottan bujokát minden tünetek akár örökös, akár kéretlenül szereve lettek is azok. Biztos szer a syphilisben természetű magtalanúság, rheumatikus és csiszos bántalmak esetében, s minden o nemű bajban, s általában az inficiált vérből eredő bajok ellen. Ezen kétféle és biztos gyógyszer jószágát legbiztosabb bizonyíték 60 évi tapasztalás és az egész világon elterjedése. - Ára: egy nagy doboz 8 frt, egy kis 3 frt 50 kr. Egyedüli főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, Budapest, király-utca 12. szám.

GEITNER és RAUSCH. Andrassy-ut 8. sz. Legnagyobb raktár, a legjobb valódi francia kőszőrü-kövekből. A legkülönbözőbb, legfinomabb egész a legrombább szerzőmök kőszőrü-kövekből, minden nagyság és keménységi fokozatban. Tízmentes téglák a legjobb minőségben. 2479

Geittner és Rausch-nál Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 8. szám. Nem is ti sége Bulgári oly hírek h melyek a czéltalannak czeg végleg ról, egy pillá jósúnitana a könyvelmü nemzetek l a kifejtett l Koburgban l de minden e szambavehet jobban meg a bolgár tró Mondják, ifunak aka kiván valak legkevésbé szívesen vál atyailag kor előbb a s Oroszország. Ez esetbe teszi, ha az anyjának egy bolgár trónb elszánás, ho czolja. Maga csomóvá vá kell, hogy a sérte. Nem mely egyedü kérdés meg Ferdinándna nak, sem kö dornak kard mindenesre a kicsinyes, dolgok igazs határozással pének szerel elismerése is. Hogy mit uyan teljes St-Petersburg Látnak e há térsből, hogy hőkélet neh lépést kikert czeg trónfo idézne elő, a állítja. De nyilatkozatnak is, h

Kazánkö-ellenszer. Leghatásosabb kazánkö-oldószer az általunk forgalomba hozott gesztenye-kivonat. Ez határozottan feloldja a már képződött kazánkövet, s elhárítja az új képződést. Leírások kivanatla bérmentesen küldetnek. Eggyedüli elárulást. KANN és HELLER szerzőtársulat, Budapest, Károly-kört. 2487

INJECTION BROU. Csak akkor valódi, ha minden (vagy en a sas és MOLL sok-sorosított czége látható. Egyedüli, mely akár új akár régi kifolyást rögtön meggyógyít. Egy üvegg ára 2 frt 50 kr. - Budapest, TÖRÖK JÓZSEF gyógyszer. király-utca 12. sz.

MOLL SEIDLITZ-POR. Csak akkor valódi, ha minden (vagy en a sas és MOLL sok-sorosított czége látható. Bedörzsölésűl sikeres használat kőszőrny, csisz, mindennemű testfajdatmak és bűnűl. Burrogatás alakjában minden seccelen és sebnél, daganatok, gyűlölködni. Behelyezett vegyítve bitetlen rosszasálat, hányás, köhika és hasmenésnél. Egy üvegg pontos utastással 50 kr. Raktárak minden magyar gyűgyárban és anyagkereskedésben. Kézbe venni szétküldési hely: MOLL A., gyógyszerész és cs. k. udv. szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9. 2316 Szétküldés naponta utaváttel. Két üveggel kevesebb nem küldetnek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ. Csak akkor valódi, ha minden (vagy en a sas és MOLL sok-sorosított czége látható. Bedörzsölésűl sikeres használat kőszőrny, csisz, mindennemű testfajdatmak és bűnűl. Burrogatás alakjában minden seccelen és sebnél, daganatok, gyűlölködni. Behelyezett vegyítve bitetlen rosszasálat, hányás, köhika és hasmenésnél. Egy üvegg pontos utastással 50 kr. Raktárak minden magyar gyűgyárban és anyagkereskedésben. Kézbe venni szétküldési hely: MOLL A., gyógyszerész és cs. k. udv. szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9. 2316 Szétküldés naponta utaváttel. Két üveggel kevesebb nem küldetnek.

Fröbel Frigyes foglalkoztató eszközeivel. Kobány Mihály. 3 frt helyett 1 frt 50 kr. 96 táblával.

Geittner és Rausch-nál Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 8. szám. Nem is ti sége Bulgári oly hírek h melyek a czéltalannak czeg végleg ról, egy pillá jósúnitana a könyvelmü nemzetek l a kifejtett l Koburgban l de minden e szambavehet jobban meg a bolgár tró Mondják, ifunak aka kiván valak legkevésbé szívesen vál atyailag kor előbb a s Oroszország. Ez esetbe teszi, ha az anyjának egy bolgár trónb elszánás, ho czolja. Maga csomóvá vá kell, hogy a sérte. Nem mely egyedü kérdés meg Ferdinándna nak, sem kö dornak kard mindenesre a kicsinyes, dolgok igazs határozással pének szerel elismerése is. Hogy mit uyan teljes St-Petersburg Látnak e há térsből, hogy hőkélet neh lépést kikert czeg trónfo idézne elő, a állítja. De nyilatkozatnak is, h

1887 H SZERK BUDAPEST, IV., KÉZIRATOKAT CSÁK BÉRMENTES ELŐF Védre postán v. Egy évről... 20 Egy fél évről... 10 Folytatás a hon... Frigyes, Gizek, Or... országában, Szeged... valamint amaz or... szerződésbe tartoz... Egy szám ára h...